
Ще ни утеши в умората ни 
Битие 5:28-29 Ламех живя сто осемдесет и две години и роди син; 29 и 

наименува го Ной, като думаше: Тоя ще ни утеши в умората ни от работата ни и 

от труда на ръцете ни, който ни иде от земята, която Господ прокле. 
Битие 11:4-5 И рекоха: Елате, да си съградим град, даже кула, чийто връх да 

стига до небето; и да си спечелим име, да не би да се разпръснем по лицето на цялата 
земя. 5 А Господ слезе да види града и кулата, които градяха човеците. 

Галатяни 5:17 Защото плътта силно желае противното на Духа, а Духът 
противното на плътта; понеже те се противят едно на друго, за да не можете да 

правите това, което искате. 
Римляни 7:15-20 Защото не зная какво правя: понеже не върша това, което 

искам; но онова което мразя, него върша. 16 Обаче, ако върша, това което не 
искам, съгласен съм със закона , че е добър. 17 Затова не аз сега върша това, но 

грехът, който живее в мене. 18 Защото зная, че в мене, сиреч в плътта ми, не живее 

доброто; понеже желание за доброто имам; но злото, което не желая, него върша. 19 
Защото не върша доброто, което желая; но злото, което не желая, него върша. 

1 Царе 19:2-4 Тогава Езавел прати човек до Илия да каже: Така да ми направят 
боговете, да! и повече да притурят, ако утре, около тоя час, не направя твоя живот 

както живота на един от тях. 3 А като видя това, Илия стана и отиде за живота си, и 
като дойде във Вирсавее Юдово, остави слугата си там. 4 А сам той отиде на 

еднодневен път в пустинята, и дойде та седна под една смрика: и поиска за себе си 
да умре, казвайки: Доволно, е, сега, Господи, вземи душата ми, защото не съм по-

добър от бащите си. 
2 Царе 2:9-12 И когато преминаха, Илия каза на Елисея: Искай какво да ти 

сторя преди да бъда отнет от тебе. И рече Елисей: Моля, нека бъде в мене двоен дял 
от духа ти. 10 А той рече: Мъчно нещо поиска ти; но , ако ме видиш, когато ме отнемат 

от тебе, ще ти бъде така; но ако не, не ще бъде. 11 И докато те още ходеха и се 
разговаряха, ето огнена колесница и огнени коне, които ги ръзделиха един от друг; 

и Илия възлезе с вихрушката на небето. 12 А Елисей, като гледаше, извика: 

Такко мой, татко мой, колесницата Израилева и конница негова! И не го видя вече. И 
хвана дрехите си та ги разкъса на две части. 

Матей 11:28-30 Дойдете при Мене всички, които се трудите и сте обременени, 
и Аз ще ви успокоя. 29 Вземете Моето иго върху си, и научете се от Мене; защото 

съм кротък и смирен на сърце; и ще намерите покой на душите си. 30 Защото Моето 
иго е благо, и Моето бреме е леко. 

Псалм 95:6-11 Дойдете да се поклоним и да припаднем, Да коленичим 
пред Господа нашия Създател; 7 Защото Той е наш Бог. И ние сме люде на 

пасбището Му и овце на ръката Му, Днес, ако искате да слушате гласа Му, 8 Не 
закоравявайте сърцата си както в Мерива. Както в деня, когато Ме изпитахте в 

пустинята, 9 Когато бащите ви Ме изпитаха, Опитаха Ме и видяха каквото сторих. 10 
Четиридесет години негодувах против това поколение, И рекох: Тия люде се 

заблуждават в сърце, И не са познали Моите пътища; 11 Затова се заклех в гнева 
Си, Че няма да влязат в Моята почивка. 

Йоан 16:21-22  Жена, когато ражда, е в скръб, защото е дошъл часът й; а кога 

роди детенцето, не помни вече тъгата си поради радостта, че се е родил човек на 
света.  22  И вие, прочее, сега сте на скръб; но Аз пак ще ви видя, и сърцето ви ще 

се зарадва, и радостта ви никой няма да ви отнеме. 


